STELS ATV 700GT

&
AN

HaumeHoBaHve Bawwmra Komnnekrauus .6.‘ \
OCH. YacTb 40.2796 6 x Bont M6x16 Y v
. . 4 x Bont M8x20 M8 = 24 Nm
4 x BuHT M6x20
4 x BUHT M6x25
2 x BuHT M8x20
12 x laka M6
2 x LWawn6a 6I"
14 x Wavi6a 6
6 x Wai6a 8I'
6 x LLlan6a 8

12 x Wavi6a 6

1) 2 x KpoHLWTENnH

2) 2 x KpoHLuTenH
3) 2 x Xomyt

4) 2 x KpoHLITenH
5) 2 x KpoHwtenH

6) 2 x KpoHLuTenH
7) 2 x XomyT

Stels 600 — Stels 800 GT yctaHoBKa 6amnepa (nepegHero o6Beca).

1. OTcoeanHuTb pasbeMbl oap OT KBaApPOLMKIA.

2. CHATb € KBaZpoLMKIa NepeaHnii NacTMKoBbIM 06BeEC ¢ hapamu.

3. CHATb dapbl ¢ NnepegHero NacTMKoBOro ooeeca.

4. YcTaHOBUTE hapbl aHanornyHelM 06pa3om Ha Bamnep, CNonb3yst Kpenéx,
MOKa3aHHbIN Ha CXeMe.

5. YCTaHOBUTb Ha NepefHIo CTONKY BaraXHoM nnowankm Ksagpouukna (Huxe
nnacTuka nUUeBon YacTn KBagpoLumkna) XoMmyTbl 7,8 U KPOHLUTENHbI 2 B TOM
MOnoXXeHWM, KOTOpoe NokasaHo Ha cxeme “A” (kpenéx He o6TarMBaTh, YTOObI
KPOHLUTEH MOXHO ObINIO YCTAHOBUTL B HY>KHOM MOSIOXKEHUN MpPU ycTaHoBKe Bamnepa
Ha KBagpoOLMK).

6. YcTaHoBUTb nog 6GoKoBYO onopy GaraxxHou nnoLagkmn kKBagpouukna
KPOHLUTENHbI 1.

7. YcTaHoBuTb 6amnep Ha nepefHue WTaTHble MecTa KpenseHusi NacTUKoBOro
obBeca, ucnonbaysi BUHTbI M6X25, wanbbl 1 ramku.

8. CoBmecTuTb pe3bboBble OTBEPCTUSA KPOHLUTENHOB 1,2 C COOTBETCTBYOLLUMU
KpenéxHbiMn nasamy 6amnepa, yCTaHOBUTb KPEMEX, MOKa3aHHbIN Ha CXEME.

9. OTueHTpoBaTh bamnep, 06TAHYTb KPEMEX.

www.velomotors.ru www.velomotors.ru




